

वेब-साईट पर अपलोड करने हेतु वांछित सूचना की सूची

5

Tourism Development of tourist Places of Bundelkhand Circuit under Swadesh Darshan Scheme (Spiritual Circuit) of MoT, GoI

क्र० सं०	कार्य का नाम	आवश्यकता / प्राविधान	स्थल	विवरण
		Scope of Work	प्लान	
<b>महोबा :-</b>				
1	महोबा में कीरत सागर का पर्यटन विकास।	कीरत सागर के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, इण्टरलाकिंग, एकीकृत सोलर लाईटिंग का कार्य तथा ताला सैय्यद पहाड़ी की सीढ़ियों का सुदृढीकरण एवं शोड, बेच, पेयजल तथा लाईटिंग का कार्य।	-	कीरत सागर के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, इण्टरलाकिंग, एकीकृत सोलर लाईटिंग का कार्य तथा ताला सैय्यद पहाड़ी की सीढ़ियों का सुदृढीकरण एवं शोड, बेच, पेयजल तथा लाईटिंग का कार्य।
2	महोबा में ताला सैय्यद पहाड़ी का पर्यटन विकास।	ताला सैय्यद पहाड़ी की सीढ़ियों का सुदृढीकरण, यात्री शोड, बेच, पेयजल तथा लाईटिंग का कार्य।	-	ताला सैय्यद पहाड़ी की सीढ़ियों का सुदृढीकरण, यात्री शोड, बेच, पेयजल तथा लाईटिंग का कार्य।
3	महोबा में मदन सागर का पर्यटन विकास।	मदन सागर के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, पेयजल, एकीकृत सोलर लाईटिंग, इण्टरलाकिंग, बच्चों के झूले, लैण्डस्केपिंग, कैफेटेरिया, पैडल बोट की स्थापना का कार्य।	-	मदन सागर के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, पेयजल, एकीकृत सोलर लाईटिंग, इण्टरलाकिंग, बच्चों के झूले, लैण्डस्केपिंग, कैफेटेरिया, पैडल बोट की स्थापना का कार्य।
4	महोबा में बड़ी चन्द्रिका का पर्यटन विकास।	बड़ी चन्द्रिका के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, पेयजल, शौचालय, एकीकृत सोलर लाईटिंग, इण्टरलाकिंग, बच्चों के झूले, लण्डस्केपिंग का कार्य।	-	बड़ी चन्द्रिका के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, पेयजल, शौचालय, एकीकृत सोलर लाईटिंग, इण्टरलाकिंग, बच्चों के झूले, लण्डस्केपिंग का कार्य।
5	महोबा में बड़ी चन्द्रिका का पर्यटन विकास।	बड़ी चन्द्रिका मन्दिर से छोटी चन्द्रिका मन्दिर के मध्य पैदल पथ पुल के निर्माण, बोट क्लब का कार्य।	-	बड़ी चन्द्रिका मन्दिर से छोटी चन्द्रिका मन्दिर के मध्य पैदल पथ पुल के निर्माण, बोट क्लब का कार्य।
6	महोबा में शिवताण्डव के पर्यटन विकास का कार्य।	शिवताण्डव के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, पेयजल, शौचालय, एकीकृत सोलर लाईटिंग का कार्य।	-	शिवताण्डव के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, पेयजल, शौचालय, एकीकृत सोलर लाईटिंग का कार्य।
7	महोबा में रामकुण्ड का पर्यटन विकास।	रामकुण्ड के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, पेयजल व्यवस्था का कार्य।	-	रामकुण्ड के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, पेयजल व्यवस्था का कार्य।
8	चरखारी में गोवर्धन मन्दिर परिसर/मेल परिसर का विकास।	गोवर्धन मन्दिर परिसर/मेल परिसर के पर्यटन विकास हेतु बेन्चेज, लाईटिंग, तालाबों का सुदृढीकरण, टायलेट ब्लाक, सोलर लाईट, साईनेजेज का कार्य।	-	गोवर्धन मन्दिर परिसर/मेल परिसर के पर्यटन विकास हेतु बेन्चेज, लाईटिंग, तालाबों का सुदृढीकरण, टायलेट ब्लाक, सोलर लाईट, साईनेजेज का कार्य।
<b>बाँदा:-</b>				
1	बाँदा में भूरागढ़ किले का पर्यटन विकास।	भूरागढ़ किले के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, पेयजल व्यवस्था, लाईटिंग, इण्टरलाकिंग, बच्चों के झूले, लैण्ड स्केपिंग इत्यादि का कार्य।	-	भूरागढ़ किले के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, पेयजल व्यवस्था, लाईटिंग, इण्टरलाकिंग, बच्चों के झूले, लैण्ड स्केपिंग इत्यादि का कार्य।
2	बाँदा में बाम्बेश्वर का पर्यटन विकास।	बाम्बेश्वर के पर्यटन विकास हेतु सीढ़ियों का सुदृढीकरण, पेयजल व्यवस्था, लाईटिंग, यात्री शोड इत्यादि का कार्य।	-	बाम्बेश्वर के पर्यटन विकास हेतु सीढ़ियों का सुदृढीकरण, पेयजल व्यवस्था, लाईटिंग, यात्री शोड इत्यादि का कार्य।
3	बाँदा में माहेश्वरी देवी मन्दिर का पर्यटन विकास।	माहेश्वरी मन्दिर के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, पेयजल व्यवस्था, लाईटिंग का कार्य।	-	माहेश्वरी मन्दिर के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, पेयजल व्यवस्था, लाईटिंग का कार्य।
4	बाँदा में नवाब टैन्क का पर्यटन विकास।	नवाब टैन्क के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, पेयजल व्यवस्था, लाईटिंग, इण्टरलाकिंग, बच्चों के झूले, लैण्डस्केपिंग पैडल बोट का कार्य।	-	नवाब टैन्क के पर्यटन विकास हेतु यात्री शोड, पेयजल व्यवस्था, लाईटिंग, इण्टरलाकिंग, बच्चों के झूले, लैण्डस्केपिंग पैडल बोट का कार्य।
5	बाँदा में कालिंजर का पर्यटन विकास।	कालिंजर के पर्यटन विकास हेतु पहुँच मार्ग (2.50 कि०मी०), टूरिस्ट गेस्ट हाउस में यात्री शोड, पेयजल व्यवस्था, लाईटिंग, बच्चों के झूले का कार्य।	-	कालिंजर के पर्यटन विकास हेतु पहुँच मार्ग (2.50 कि०मी०), टूरिस्ट गेस्ट हाउस में यात्री शोड, पेयजल व्यवस्था, लाईटिंग, बच्चों के झूले का कार्य।





2	झॉसी में बरुआसागर का पर्यटन विकास।	बरुआसागर के पर्यटन विकास हेतु यात्री छादक, बेन्च, कैफेटेरिया, पेयजल, बच्चों के मनोरंजन पार्क, वॉटर स्पोर्ट्स, साईनेज, सुलभ प्रसाधन का कार्य।	-	बरुआसागर के पर्यटन विकास हेतु यात्री छादक, बेन्च, कैफेटेरिया, पेयजल, बच्चों के मनोरंजन पार्क, वॉटर स्पोर्ट्स, साईनेज, सुलभ प्रसाधन का कार्य।
3	झॉसी में जराय का मठ का पर्यटन विकास।	जराय का मठ के पर्यटन विकास हेतु यात्री छादक, बेन्च, कैफेटेरिया, पेयजल, साईनेज, सुलभ प्रसाधन का कार्य।	-	जराय का मठ के पर्यटन विकास हेतु यात्री छादक, बेन्च, कैफेटेरिया, पेयजल, साईनेज, सुलभ प्रसाधन का कार्य।
4	झॉसी में मोठ के किले का पर्यटन विकास।	मोठ के पर्यटन विकास हेतु यात्री छादक, बेन्च, कैफेटेरिया, पेयजल, बच्चों का मनोरंजन का पार्क, साईनेज, सुलभ प्रसाधन का कार्य।	-	मोठ के पर्यटन विकास हेतु यात्री छादक, बेन्च, कैफेटेरिया, पेयजल, बच्चों का मनोरंजन का पार्क, साईनेज, सुलभ प्रसाधन का कार्य।
5	झॉसी में पहुँच डेम का पर्यटन विकास।	पहुँच डेम के पर्यटन विकास हेतु यात्री छादक, बेन्च, कैफेटेरिया, पेयजल, बच्चों का मनोरंजन पार्क, वॉटर स्पोर्ट्स, साईनेज, सुलभ प्रसाधन का कार्य।	-	पहुँच डेम के पर्यटन विकास हेतु यात्री छादक, बेन्च, कैफेटेरिया, पेयजल, बच्चों का मनोरंजन पार्क, वॉटर स्पोर्ट्स, साईनेज, सुलभ प्रसाधन का कार्य।
6	झॉसी में कालपी का चौरासी गुम्बद का पर्यटन विकास।	कालपी का चौरासी गुम्बद के पर्यटन विकास हेतु यात्री छादक, बेन्च, कैफेटेरिया, पेयजल, बच्चों का मनोरंजन पार्क, साईनेज, सुलभ प्रसाधन का कार्य।	-	कालपी का चौरासी गुम्बद के पर्यटन विकास हेतु यात्री छादक, बेन्च, कैफेटेरिया, पेयजल, बच्चों का मनोरंजन पार्क, साईनेज, सुलभ प्रसाधन का कार्य।
7	झॉसी में मेजर ध्यानचन्द्र पहाड़ी का पर्यटन विकास।	मेजर ध्यानचन्द्र पहाड़ी के पर्यटन विकास हेतु यात्री छादक, बेन्च, पेयजल का कार्य।	-	मेजर ध्यानचन्द्र पहाड़ी के पर्यटन विकास हेतु यात्री छादक, बेन्च, पेयजल का कार्य।